Xpuon sukatlpia ano Tnv EKTPOPN CaAlyKaplw vV

MepLBwplo yLa peyala KEPON €XEL N EKTPOPT CaALyKaplwyv otnv EAANGdQ, n otoia amnoteAel
MLa aro TG Lo OLadEDOUEVEG AYPOTLKEG ETEVOUCELG TO TEAEUTALO dLACTNUA, KABWG PE

OwOoTH OlaxEipLon UTopEL va apnoel Jeyala KEPdN 0TOUG EKTPOPELG.

Baokr) ipolmnobeon yLa tTnv OwoTr EUTIOPLKN TOUG EKPETAAAEUON, ELvAL N EPTIOPLKN)
OUMpWVLA yLa TNV EKYETAAAEUON TOU TIPOIOVTOG, KABwg onweg avagpepel To EBvog, o€ teTola
TEPLTITWOT O ETEVOUTNG PTIOPEL va KEPDLoEL Ewg Kat 2.500 supw avd oTpePPa aro ta duo
€ldn caAlykaplwyv Ta ormoia ektpepovtal otnv EAAada kat tnv Eupwrn, to Helix aspersa
maxima kat to Helix aspersa Muller.

T 8a npenel va EEpelL o aypotng- Mwg 6a nmpeEnel va eival n povada eKTPOPNe

* O eKTpoPEaG Ba TPETIEL va £XEL YVWOELG AYPOTLKWY £pyActwy, AAAA Kat va ivat
OTTALOMEVOG ME UTIOMOVT, KaBWG TO TIPWTO €1060nua 8a 1o AdBel yeta amo 18 pnveg

* MapAaAAnAa, TIPOKELPEVOU VA EXEL VA LKAVOTIONTLKO KEPDOG, Ba TIPETEL va dLabeTEL
€0QPLKN EKTAOT TOUAAXLOTOV 5 OTpEPUATWY.

* H arodoon apxilel yeta ano 1,5 xpovo kat e§aptdatal oe peyalo Babud amno tnv dlaxeipon
Tou KaAAlepyntn. Evag yeocog opog sivat ta 800 KIAG ava OTPEPMA, UE TO YEYLOTO OPLO Ta
1.500 KIAa ava otpeppa. Me Baon tov yeco 6po, Ta e.oodnua ayyifouv ta 2.500 eupw ava
OTPEMPA Kal eTOLa Asttoupylka €€oda 500 supw.

» H mapaywytkn repiodog, dnAadr o XpOvog Tou aratteital ano tnv l0odo Tou yOVoU OTO
EKTPOYPELO HEXPL TNV TEALKN TIAXUVON KAl TNV MapaAafr) Twv EUTIOPEUCLUWY CAALYKAPLWY,
eilval mepimou 4 prveg.

Mwg 6a mpemneL va oTtnéel n povada eKTPoPng

* To XwpapL Ba TPETIEL VA €ival EKTOG OLKLOTIKA {wvng Kat va TTANPOL KPLTHRPLA OTIwg

QMO0 TACELG ATIO OKLOTLKN {wvn, OpUPATA KTA.

* To £daog Ba mpeTeL va oTpayyilel KaAQ, va €XEL JLKPN KALON, va BploKETAL O PIKPEN
arooTacn arnod TovV TOTO ALAPOVNG KAl Va €XEL EUKOAN TIPOoRacLoTNTA.

* ATtapaitnTn 0Ta apXLKa oTAdla €ival N JUOKTOVLA, EVW TO XWwPAagL Ba mpemel va armaAlayet




Xpuon eukatlpia arno TNV EKTPOPN CaALyKapLw V

ATo YUPNVOCAALAYKEG, OL OTIOLOL ATIOTEAOUV PHEYAAO TIPORANUA.

» To vepo Ba TpeTEL va gival Kabapo, Xwpiq ToEKa Kal Bapea yetalla e oudetepo Ph.

* Oa TPETIEL VA UTTAPYXEL NAEKTPLKO pEUA

* H kaAAlepyeLa 1ou Ba xpnotporotnBel Ba MPETEL va €ival TO AEUKO €PTIOV TPLPUAAL, TIOU va
Pptavel ano uywog 20-30 ekatoota To ev AOYw TPLPUAAL dNULOUPYEL JLa TIOAU KaAN oKiaon yla
Ta OaALyKApLa KAl Ta TMPocTATEUEL Ao TNV APECN NALAKY akTLvoBoAia.

» Ta ek Twv aywywv Ba rperel va sival o€ uyog 1,80 e 2 yetpa arod tnv EMLPAVELA TOU
€0APpOUG KAL OL OTAYOVEG TIPETIEL VA ELVAL PLKPEG.

» Artalteital eEwTEPLKN TIEPLPPAEN NE Aapapiva, TIPOKELMEVOU va Pnv dLaguyouv tTa
OQALYKApPLa aTio ToV KaBOPLOPEVO XWPO.

 JuvioTatal va ylvetal cuyXpovwg dLatpoPr TwV CaAlyKapLwy Pe (woTpogpr) KAANG
ToLOTNTAG, EVW CUPTIANPWHATIKA KAAO Ba eival va divetal pla mocdTNTa JapuapooKovng
KQANG ToLotNTag.

* Na yilveTal oXoAaoTLKN TTapaKoAoubnon Kat oXoAao Tk KabapLloétnta.
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